

প্রস্তুতি শেষ : আজ দুর্গাপুর পৌরসভা নির্বাচন

একনজরে দুর্গাপুরের বিভিন্ন ওয়ার্ড

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : আজ দুর্গাপুর পুরসভা নির্বাচন। একেই রবিবার তারপরে আবার শ্রাবণ মাস। চিকেনের দামও নাগালের মধ্যে। মূল্যের কোল আর গরম ভাতের আয়োজন সাথে ভোটের লাইনে দাঁড়িয়ে পড়া। দুর্গাপুর এখন ভোটের সাজে সাজেছে। মুখ ভার করা দুর্গাপুরের আকাশের মাঝে হরেক রঙের পতাকাই দুর্গাপুরের সাজেছে। প্রার্থীরা দুর্গাপুরের নবায়নে যাওয়ার পথ পরিষ্কার করতে বুথটি তৈরি করছেন শেষ মুহুর্তে। দুর্গাপুর দখলে রাখার লড়াই শাসকদের কাছে আর বামদের কাছে পুনর্নব্ব্বালের লড়াই। দুর্গাপুর শাসকদল বর্ধমান পঞ্চায়েত বাহাদুরের পক্ষে। বর্ধমান পুরসভা মেয়র দল কয়েকজন শাসকদল সে পায়েই হাঁটবে। কিন্তু নিশ্চিত নেই শাসকদল। অন্তিম পর্যায়ে এই আনন্দ জেলার পর্যবেক্ষক তথা মন্ত্রী অরুণ বিশ্বাস চাইছেন শাসকদলের দখলে আসুক এই আসনটি। গলানি ২ নং ব্লক, গলানি ৩ নং ব্লক এবং কাঁকসা মেয়রদের দায়িত্ব দেওয়া হয়েছে এই ওয়ার্ডের বৃহৎ নিয়ন্ত্রণ করার বহু শাসকদল সূত্রে খবর। চারদিন ধরে গলানি দুই ব্লকের মেয়র উপস্থিত রয়েছেন এই ওয়ার্ডে। এখানে শাসকদলের



প্রার্থী বিদায়ী মেয়রের গোষ্ঠীর শাসকদের সূত্রে খবর মানুষ নিজের ভোট নিজে দিতে পারেন যাবেন শাসকদের প্রার্থী। ২৭ নম্বর ওয়ার্ড। লড়াই এখানে তুমুল সেরে ডঃ হবি নন্দীর সাথে সিপিএমের সুভিত্রা ঘোষের। অস্বাভাবিক ভয় রয়েছে এই আসনটি। এই আসনে কাঁকসা ব্লকের মেয়রদের দায়িত্ব দেওয়া হয়েছে ভোট নিয়ন্ত্রণের জন্য। শাসকদল সূত্রে খবর এই ওয়ার্ডের বাসিন্দাদের ক্ষেত্র রয়েছে বিদায়ী কাউন্সিলরের গতি। ভোট যদি হয় তবে বিদায়ী কাউন্সিলরের উপর রাগ প্রভাব ফেলবে ইতিমধ্যে মেশিনে। ২৪ নম্বর ওয়ার্ডে শাসকদের প্রার্থী বিদায়ী ওয়ার্ডের মেয়র পরিচয় লাভলি রায়ের সাথে টিআর সিপিএমের আনিকা সরকারের। সিপিএমের পক্ষ থেকে শাসকদের কর্মী এসেছেন ভোট পরিচালনা করতে, বলে মেয়রদের। ২৯ নম্বর জোর লড়াই। তুমুল সেরে সুনীল চট্টোপাধ্যায়ের সাথে বিদায়ী পুরনিগামের বিদায়ী দলনেতা।

এখানেও তুমুল সেরে হতে নিয়ন্ত্রণ করবে বিধায়িতারা, বলে সূত্রে খবর। ৩০ নম্বর ওয়ার্ড কংগ্রেস বিধানক বিধানক পাড়িয়েলের নিজে খালতালুক। তাঁর স্ত্রী রুমা পাড়িয়েল এবার তুমুল প্রার্থী। জয় নিয়ে নিশ্চিত শাসকদল এই আসনে। বিদায়ী ভেটুটি মেয়র অমিতাভ বন্দোপাধ্যায় জয় পাবেন নিশ্চিত দল। নজর সবার ৩৮ নম্বর ওয়ার্ডে। নির্দিষ্ট প্রার্থী সুভিত্রা নন্দী কি তুমুল সেরে নাক কাটেন? শাসকদের সূত্রে জানা গিয়েছে বর্ধমান দখলে যে পথ নেওয়া হয়েছে সেই পথেই দুর্গাপুর দখলের পরিকল্পনা হয়েছে। এক থেকে এগায়ে এবং পঁচিশ নম্বর শাসকদের হয়ে ভোট নিয়ন্ত্রণ করবে পাওশের লাউদোহা উজ্জ্বল অধিকার তুমুল কর্মী। ২২, ২৩, ২৪, ২৫, ২৬, ২৭, ২৮, ২৯ নম্বর ওয়ার্ডে শাসকদের হয়ে খাটবে কাঁকসা, গলানি দুটি ব্লকের কর্মীরা।



নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : দুর্গাপুর নগর নিগামের রয়েছে ৪৩টি ওয়ার্ড। ৪৩টি ওয়ার্ডের মধ্যে ১৭ নম্বর ওয়ার্ডে ভোট হবে না। কংগ্রেস এবং বিজেপি মনোনয়নপ্রার্থীদের করার ফলে তুমুল বিনা নির্বাচনেই এই আসনটি দখল করেছে। বাকি ৪৩টি আসনে নির্বাচন হচ্ছে। ৪৩টি আসনের মধ্যে উপশিলি জারির জন্য সর্বেক্ষিত আসন ১, ২, ৩, ৪, ৫, ৬, ৭, ৮, ৯, ১০, ১১, ১২, ১৩, ১৪, ১৫, ১৬, ১৭, ১৮, ১৯, ২০, ২১, ২২, ২৩, ২৪, ২৫, ২৬, ২৭, ২৮, ২৯, ৩০, ৩১, ৩২, ৩৩, ৩৪, ৩৫, ৩৬, ৩৭, ৩৮, ৩৯ নম্বর ওয়ার্ড। এরমধ্যে উপশিলি মহিলা সর্বেক্ষিত ১, ২, ৩, ৪ নম্বর। উপশিলি

ডায়রিয়া রোগে আক্রান্ত দুই শতাধিক : পরিদর্শনে মেডিক্যাল টিম

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : ডায়রিয়া রোগে আক্রান্ত হলে দুই শতাধিক গ্রামবাসী। আর এই ঘটনা পূর্বস্থলী ২ ব্লকের পলাশপুঞ্জি আম ও হাশপাতালে চিকিৎসারী রোগিদের দেখতে ফেলা স্বাস্থ্য দপ্তরের মেডিকেল টিম ও আধিকারিকরা যান। এই ঘটনার পরে স্থানীয় পল্লীতে দুটি ক্যাম্প নিয়ে প্রাথমিক চিকিৎসা প্রদান করা হয়েছে।

বিরুদ্ধে কোভ উগরে মিলেন তাঁরা। পূর্বস্থলী ২ ব্লকের দুই শতাধিক গ্রামবাসী। আর এই ঘটনা পূর্বস্থলী ২ ব্লকের পলাশপুঞ্জি আম ও হাশপাতালে চিকিৎসারী রোগিদের দেখতে ফেলা স্বাস্থ্য দপ্তরের মেডিকেল টিম ও আধিকারিকরা যান। এই ঘটনার পরে স্থানীয় পল্লীতে দুটি ক্যাম্প নিয়ে প্রাথমিক চিকিৎসা প্রদান করা হয়েছে।

উপকৃত ওষুধ, ওআরএস দেওয়া হয় হাসপাতাল থেকে। পাশাপাশি জল সূচিপত্র যাওয়ার পরামর্শ দেন চিকিৎসক। শিওরই-২ রঞ্জই এই গ্রামের বাসিন্দাদের ভরসা। কারণ অধিকাংশ টিউবওয়েল ভেঙ্গে পড়ে আছে বহু অধিকাংশ বাসিন্দার। তাই একপ্রকার চড়া দামেই জল কিনতে খেতে হচ্ছে বাসিন্দাদের। তাদের অভিযোগ এই ঘটনায় পলাশপুঞ্জি আম ও হাশপাতালে পল্লীতে প্রাথমিক চিকিৎসা প্রদান করা হয়েছে।



হাসপাতালে ভর্তি করা হয়। যুদ্ধকালীন তৎপরতায় জল সূচিপত্র যাওয়ার পরামর্শ দেন চিকিৎসক। শিওরই-২ রঞ্জই এই গ্রামের বাসিন্দাদের ভরসা। কারণ অধিকাংশ টিউবওয়েল ভেঙ্গে পড়ে আছে বহু অধিকাংশ বাসিন্দার। তাই একপ্রকার চড়া দামেই জল কিনতে খেতে হচ্ছে বাসিন্দাদের। তাদের অভিযোগ এই ঘটনায় পলাশপুঞ্জি আম ও হাশপাতালে পল্লীতে প্রাথমিক চিকিৎসা প্রদান করা হয়েছে।

সৌভাগ্যবশিষ্ট যিনি পল্লীতে প্রধান পঞ্চজ গণেশপাঠালি বসেন, আরও পানীয় জল পাঠানোর চেষ্টা করছে। বাকি সন্ধ্যায় পল্লীতে গিয়ে বাইরে গিয়ে। শিওরই-২ রঞ্জই এই গ্রামের বাসিন্দাদের ভরসা। কারণ অধিকাংশ টিউবওয়েল ভেঙ্গে পড়ে আছে বহু অধিকাংশ বাসিন্দার। তাই একপ্রকার চড়া দামেই জল কিনতে খেতে হচ্ছে বাসিন্দাদের। তাদের অভিযোগ এই ঘটনায় পলাশপুঞ্জি আম ও হাশপাতালে পল্লীতে প্রাথমিক চিকিৎসা প্রদান করা হয়েছে।

কাঁকসায় বনেশী পরিবারে চলছে দেবীর মৃত্যু উপহার কাজ। নিজস্ব চিত্র

১০০ দিনে ফলের বাগান



নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : দুর্গাপুর-ফরিদপুর ব্লকের শীর্ষা গ্রামে ১০০ দিনের কাজ ফলের বাগান তৈরীর কাজ চলছে। দুর্গাপুর-ফরিদপুর ব্লক এর আগে বেশ কয়েকটি গ্রামে ১০০ দিনের কাজ তৈরী হয়েছে ফলের বাগান। প্রকল্পগুলি সফল হওয়ায় এবার দুর্গাপুর-ফরিদপুর এলাকার বিভিন্ন গ্রামে ১০০ দিনের কাজ ফলের বাগান তৈরীর কাজ শুরু হয়েছে। এই

কপড়ে মুখ ঢেকে তপস্বী : থানা ঘেরাও

নিজস্ব সংবাদদাতা, দুর্গাপুর : বৃহৎপতিবার রাতে দুর্গাপুর হাটের নগরীর দহানন্দ রোড এলাকায় সিপিআই(এম)-এর ১ নম্বর জোনাল কমিটির কার্যালয়ে একদল লোক মুখে কপড় বেঁধে ঢুকে আতঙ্ক চালায়। ওই কার্যালয়ের বাইরে থাকা গাড়িগুলিতেও ভাঙুর চালালে ওই কার্যালয়ে থাকা বামপন্থী নেতাদের অশ্রাব্য ভাষায় গালিগালাঞ্জের সাথে সাথে ১০ জনের ভাঙুরে তীব্র ভাঙুরে বাঁধি থেকে না সরেন তার জন্য হুমকি দেওয়া হয়, এই অভিযোগে গুজবের বিকাশে প্রচণ্ড ব্যস্ত

জলে ডুবে মৃত

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : কাঁকসায় বনেশী পরিবারে অসুস্থতায় ঠাণ্ডা এলাকার শিবদাস বাজিউ (৪৫) জলে ডুবে মারা যান। শনিবার সকাল ১০ নাগাদ বাজির পাশে একটি পুকুরে হঠাৎ গুতো হলে হঠাৎ করে পা খিঁচলে পড়ে গিয়ে জলে ডুবে মারা যান একমাত্রী জানান তাঁর পরিবারের লোক। যদিও এই ঘটনার তদন্ত করছে কাঁকসা থানার পুলিশ। কিন্তু প্রকৃষ্টা দিবালোকে কিভাবে শিবদাসপুর পুকুরের জলে পড়ে গেলেন তা নিয়ে প্রশ্ন উঠেছে। তাঁর মৃতদেহ জলে ডুবে গেলে মেয়ে এলাকার মানুষ পুলিশকে বহর দেন। পুলিশ মনে মনেই উদ্ধার করে তা মনোতস্তের জন্য দুর্গাপুর মহকুমা হাসপাতালে পাঠায়। এই ঘটনায় চাঞ্চল্য ছড়ায় ওই এলাকায়।

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : বহু বছর ধরেই বিবাহ হয় হারপ্রিত কাউন্সিল, পানাগড়ের জসপাল সিং-এর সাথে। হারপ্রিতের দশ সাল বয়সের এক শিশু কন্যা রয়েছে। দশ মাসের শিশু কন্যাকে রেখেই আত্মহত্যা হন হারপ্রিত কাউন্সিল। ঘটনাটি ঘটে পানাগড় গুরুদোয়ারা রোডে। স্থানীয় বাসিন্দা এবং

পুলিশের অনুমান পারিবারিক অশান্তির কারণে আত্মহত্যা হয়েছে হারপ্রিত কাউন্সিল। হারপ্রিতের স্বামী জসপাল সিংকে আটক করেছে পুলিশ। পুলিশ এবং স্থানীয় সূত্রে জানা গিয়েছে, গুজবের রাতে বাড়ি ফিরে হারপ্রিতের স্বামী জসপাল সিং ঘরের দরজা বন্ধ খেতে পান। জানালা ভেঙে দেখতে পান

পানাগড়ে আত্মহত্যা স্ত্রী : আটক স্বামী

হারপ্রিত ঘরের ফায়ারের সাথে গলায় কঁস দিয়ে ঝুলেছে। দ্রুত উদ্ধার করেও বাঁচানো যায়নি। পুলিশ আসে ঘটনাস্থলে। হারপ্রিতের বাটের বাড়ি হারপ্রিতের বাপের বাড়িতে পানাগড়ে আসে পৌঁছে গিয়েছেন। পুলিশ জিজ্ঞাসাবাদে জানা আটক করেছে জসপাল সিংকে।

NOTICE
Ainel Primary Teachers' Training Institute
Vill-P.O.-Gourhati, P.S.-Arambagh, Dist-Hooghly, Pin-712613.
Mob No-9224763316, 8016001840, 9647342728
Notice is hereby given that the last date of admission for the academic session 2017-18 for the qualified student of D.El.Ed as per Merit list is 16/08/2017. The class will be started from 17/08/2017. N.B.-The admission from the waiting list will be started from 17/08/2017 if the seat will remain vacant from the first merit list.
* Last Date of Admission : 16/08/2017
* Class Start Date : 17/08/2017

Secretary
Badsha Khan
Ainel P.T.T.I
Gourhati, Hooghly

আরামবাগের সর্ব বৃহত্তম লাইসেন্স প্রাপ্ত সন্থা
আত্মহত্যা ডায়গনস্টিক সেন্টার
আরামবাগ SD হাসপাতাল ও রবিবার ডায়গনস্টিক সেন্টার, দুর্গাপুর
Phone : 03211 255-718, 254-334, 973207195, 9434302153
শুভ উদ্বোধন ৮ই জানুয়ারী ২০১৭ রবিবার
নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর : বাড়িতে কাঠের পরিচালিকার নাম করে ঢুকে সমস্ত জিনিসপত্র চুরি করে নেওয়ার ঘটনায় সিদ্ধু ধানার পুলিশ গোপনসূত্রে কলকাতার বাগাবাজার খালদার থেকে দুই মহিলাসহ একজন সোনার দোকানের মালিককে গ্রেপ্তার করেছে। ধৃতদের চন্দননগর মহকুমা আদালতে পাঠানো হয়। ধৃতদের বিরুদ্ধে ২০ জানুয়ারি সিদ্ধু ধানার গ্রীষ্ম পার্ক এলাকায় সন্ধ্যায় চন্দননগর বাড়িতে ঢুকে বাড়ির মালিকের আজারে আলমারি খুলে ৪ লক্ষ টাকার সোনার অলংকার নিয়ে চম্পট দেওয়ার অভিযোগ ওঠে। আর ওই দুই সোনা দোকানের মালিকের কাছে বিক্রি করে বলে অভিযোগ।

সিদ্ধু ধানার পুলিশ
SIEMENS
SPIRAL / 32 SLICE 3D CT SCAN
বর্তমানে একই ছাত্রের তালিকা আমাদের পরিষেবা